

平均亩产630公斤! 卫辉高产示范区小麦测产成绩喜人

本报讯(记者张延)为全面掌握今年小麦生产情况,取得夏粮生产第一手数据,5月21日,卫辉市农业农村局组织农技专家深入田间地头,开展万亩小麦高产示范区千亩小麦高产示范田测产工作。

在城郊乡唐岗村小麦高产示范田,农技专家手拿测产工具,按照小麦测产技术要求,对小麦长势、亩穗数、穗粒数进行抽样测产调查。整个测产过程严格按照科学流程进行,农技专家们比较了不同地块、不同品种小麦的产量差

异,对小麦产量进行了科学估算。

“今天对10万亩高产示范区漫灌、喷灌、滴灌等不同类型麦田进行测产,平均亩产量达到630公斤,比今年卫辉全市平均预产每亩541.5公斤高出16%。”省科技特派员、卫辉市农技推广服务站站长刘广亮告诉记者,农技人员在示范区集成推广良田、良种、良机、良法,给农业植入更多的科技元素,增产效果显著。

“今年我种了940亩小麦,今天农技专家来地里测产,平均亩产在650公

斤以上,我对今年小麦丰收非常有信心。”种粮大户李治国高兴地说。

据介绍,通过小麦测产,农技人员们不仅了解了不同地块的小麦产量,也为小麦种植积累了经验。这些分析结果为农民提供了宝贵的参考,帮助他们了解小麦的生长规律和产量潜力。

下一步,卫辉市农技人员将对调查统计数据进行分析汇总,通过测产调查工作,进一步总结高产典型,优化品种选择,为粮食丰产丰收打好基础。

牧野区王村镇 举办广场舞、 盘鼓节目选拔赛

本报讯(记者张延)为弘扬传统文化,活跃百姓舞台,5月21日上午,由牧野区王村镇文化站主办的“大地欢歌 夏季村晚”广场舞、盘鼓节目选拔赛,在牛村文化生活广场举行。

选拔赛在鼓舞队《火火的爱》中拉开序幕,激昂的音乐搭配铿锵有力的鼓声,瞬间点燃现场气氛。随后,马坊村融合鼓舞队的《天下第一鼓》、高湾村花园鼓舞队的《盛世欢歌》、中马坊村响鼓舞队《红红火火喜事多》、小里村群芳艺术团表演的《赛马》等各种鼓类节目轮番上演,慷慨激昂的鼓声、节奏欢快的音乐给现场观众献上一台扬国威、展豪情的视觉听觉盛宴。

乐曲节奏悠扬,舞蹈优美动人。舞蹈演员们精神抖擞、热情饱满,小里村群芳艺术团带来的舞蹈《中国梦》、西王村扇子舞队带来的《红红火火中国年》《开门红》、玲珑舞蹈队的《花开中国》等节目,以真挚的感情表达着对伟大祖国的歌颂赞美。

大里广场舞队表演的《语花蝶》、欢聚舞蹈队表演的舞蹈《绿水青山》表达了劳动人民欢快喜悦的心情,同时也歌颂了家乡绿水青山的美好景色。演出在学雷锋志愿者服务队《共同富裕》《志愿者之歌》中圆满落幕。

此次演出活动,丰富了当地广大群众的业余生活,也进一步激发了群众的爱国热情,唱响了奋进新时代的主旋律。

联合演练筑防线 未雨绸缪保平安 新乡县开展2024年联合防汛综合演练

本报讯(记者张世彬)“报告指挥长,参演兵力70人已集结,参演装备已到位,演练准备完毕,请指示!”

“我宣布,演练现在开始!”5月22日,在新乡县合河乡卫河共渠大堤上,随着指挥长一声令下,各防汛应急抢险队开赴演练模拟出险区域,新乡县2024年联合防汛综合演练正式拉开序幕。

据了解,本次演练紧扣新乡县卫河共渠行洪这一防御重点,设置了巡堤查险、边坡坍塌防护、管涌抢险、应急抢险照明、水上救援、医疗抢救等六项演练科目。

为取得以演备战的实际效果,此次演练设置模拟场景,持续特大暴雨袭击

了新乡西北地区,新乡县降雨量达到2021年“7·21”特大暴雨最大峰值,全县迅速启动防汛应急I级响应。合河乡累计降雨达到150毫米,卫河共渠已超过保证水位,形成洪涝灾害,堤防出现多处险情,人民群众生命财产安全受到严重威胁。

演练开始后,县水利局抢险队迅速开展巡堤查险,密切观察堤防有无裂缝、塌陷、翻砂冒水等情况。随着巡堤组报告堤防险情,合河乡应急救援队进入演练区域,开展边坡坍塌防护。抢护人员就近取土装袋,并将装好的沙袋抛投至坍塌边坡底部脚处,以达到护脚防冲的目的。随后在土工织物上排垒土袋,

对堤防进行加高加宽加固。

随着一项项险情的上报、一条条指令的下达,六项演练科目处置任务逐一开展,整个演练过程紧张有序、环环相扣。随着医疗保障组将溺水人员抬上救护车,转送至医院进行进一步检查,本次演练宣布圆满结束。

演练结束后,新乡县应急管理局负责人对本次演练进行点评,强调各级各部门要以本次演练为契机,以练促改、查漏补缺,切实增强忧患意识和风险意识,立足防大汛、抢大险、救大灾,时时刻刻不放松,全力做好自然灾害防范应对,确保安全度汛,保障人民群众生命财产安全。

卫滨区 开展“我是消防宣讲员”主题竞赛活动

本报讯(记者刘志松)为增强全民消防安全意识,普及消防安全知识。5月23日,由卫滨区消防安全委员会组织开展的首届“我是消防宣讲员”主题竞赛活动在卫滨区消防救援大队举行。

本次比赛共有19个区消防安全委员会成员单位参赛。各参赛选手思路

清晰、文字精准,紧紧围绕消防宣传“五进”为主题,通过实际案例、课件等形式的配合,深入浅出讲解火灾预防、火灾扑救、火场逃生等消防安全知识技能。

评委们本着“公平、公正、公开”的原则,从演讲内容、演讲技巧、语言表达、仪容仪表、节奏把控等五个方面为

参赛选手打分。

据了解,通过此次“我是消防宣讲员”主题竞赛活动,切实提高了卫滨区消防安全委员会各成员单位参赛人员的消防宣传能力,将消防宣传的触角延伸到每个家庭,进一步扩大了消防宣传影响力,为辖区火灾形势的平稳奠定了扎实的基础。

红旗区 三方联动 护送精神障碍者就医

本报讯(记者李蕊)5月22日,红旗区文化街道弘泰社区联系了慈济医院来接辖区精神障碍者尚某,在社区、警务室的配合下,尚某被顺利地送到了该医院接受治疗。

据了解,最近,弘泰社区多次接到居民反映称,胜利街孟营陈家胡同有一名姓尚的精神障碍者多次焚烧垃圾、电线,气味难闻,已严重影响到左右邻居的正常生活,且随时可能威胁到周围居民的人身安全。其女儿、社区及警务室工作人员多次劝说尚某,没有收到任何效果。鉴于此情况,家人希望将其送医治疗,并到社区、警务室办理了委托书。随后,有关人员联系了慈济医院,并安排好一切,将尚某送进医院接受治疗。

弘泰社区始终重视精神障碍者的管理服务工作,对辖区内的每一位精神障碍者都做到排查、核实、管理、服务,坚决防止严重精神障碍者肇事肇祸事件的发生,全力维护辖区内的安全稳定。

高新区振中街道 组织开展“践行新时尚 分类志愿行”活动

本报讯(记者陈曙光 通讯员李建颖)为进一步深化生活垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,营造居民积极参与垃圾分类的浓厚氛围,5月21日,高新区振中街道联合高新区执法局在市人民公园东门开展“践行新时尚 分类志愿行”活动。

活动现场,市垃圾分类办的工作人员围绕“垃圾分类的原因”“垃圾分类去哪儿”“垃圾分类如何开展”三个

板块展开细致讲解。对有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾、可回收物生活垃圾四分类作了详细举例说明,引导大家在日常生活中做到正确投放。同时,在讲解的过程中还与大家进行环保知识互动,结合案例分析,与垃圾分类督导员一起分析工作中遇到的问题和难点,进行总结反思,分享工作中的好经验。

活动中,志愿者向居民发放了《新

乡市高新区生活垃圾分类宣传知识手册》,用浅显易懂的语言阐述垃圾分类的重要性,宣传如何分类,解答日常生活中遇到的垃圾分类难题,并鼓励居民坚持做好垃圾分类。

下一步,振中街道将继续加大垃圾分类宣传力度、宣传范围,让垃圾分类理念深入人心,营造垃圾分类人人知晓、人人参与、人人行动的良好氛围,共同建设美好绿色家园。